

Errata

Publication II

In Fig. 2, the index $t + B + 1$ should be $t + B + 4$.